



GLÓWNY URZĄD STATYSTYCZNY
DYREKTOR GENERALNY
Anna Borowska

DFK-04-290-350/2014

Warszawa, dnia 10 lipca 2014 r.

dot.: numer sprawy: 16/SISP-2/PN/2014

Modyfikacja i wyjaśnienia Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia

Działając na podstawie art. 38 ust. 1, 2 i 4 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2013 r. poz. 907 z późn. zm.) Zamawiający odpowiada na pytania do SIWZ zadane przez Wykonawcę udzielając wyjaśnień i dokonując modyfikacji SIWZ w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego na „**Szkolenia informatyczne związane z administrowaniem na potrzeby projektu System Informacyjny Statystyki Publicznej – 2 (SISP-2)**”, numer sprawy: **16/SISP-2/PN/2014**, ogłoszenie o zamówieniu numer 2014/S 125-222854 z dnia 03-07-2014.

Pytanie 1:

W ustępie 7.3 punkt 2 Zamawiający określa minimalny poziom wymaganych standardów niezbędnej wiedzy i doświadczenia do wykonania zamówienia jako „2 zamówienia o wartości minimum 25 000,00 zł brutto każde, polegające na przeprowadzeniu szkolenia bądź cyklu szkoleń dla co najmniej 10 osób, w zakresie tematyki obejmującej przedmiot zamówienia”

Jako, że przedmiot zamówienia obejmuje szeroki wachlarz szkoleń z zakresu wykorzystania technologii informatycznej prosimy o wyjaśnienie co Zamawiający rozumie pod pojęciem „tematyki obejmującej przedmiot zamówienia”. Czy wykonawca ma przedstawić referencje dotyczące 2 zamówień, które swym zakresem obejmowały wszystkie szczegółowe tematy szkoleniowe objęte tym zapytaniem, czy wystarczy jeżeli Zamawiający udokumentuje prowadzenie dwóch szkoleń o wskazanej wartości i liczbie uczestników, w zakresie technologii informatycznych Microsoft?

Odpowiedź Zamawiającego:

Wykonawca powinien potwierdzić wykonanie łącznie 2 usług, których przedmiotem było przeprowadzenie szkoleń informatycznych dotyczących tematyki dowolnego szkolenia (szkoleń) spośród objętych przedmiotem zamówienia.

Pytanie nr 2:

Załącznik nr 8 do SIWZ – Opis Przedmiotu Zamówienia w ust 6.8 lit. b dotyczącym wymogów dotyczących żywienia ustanawia następujący warunek dotyczący sfery podawania posiłków: „– jest wyposażone w sprawną i wydajną wentylację oraz klimatyzację”

Z racji na porę roku, w której będą realizowane szkolenia Wykonawca wnosi o zmianę zapisu i rezygnację z wymogu wyposażenia w klimatyzację pomieszczenia, w którym podawany będzie obiad.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający rezygnuje z wymogu wyposażenia w klimatyzację pomieszczenia, w którym podawany będzie obiad.

Pytanie nr 3:

W Załączniku nr 9 do SIWZ (wzór umowy) pomiędzy § 5 ust. 2 a § 10 ust. 2 pkt 1 jest sprzeczność – pierwsze z postanowień nakazuje Wykonawcy przygotowanie harmonogramu szkoleń w terminie 7 dni od dnia podpisania umowy, natomiast drugie z postanowień mówi o tym, że powinien być przygotowany w terminie 7 dni roboczych. W związku z tym Wykonawca wnosi o sprecyzowanie dokładnego terminu na dostarczenie i uzgodnienie z Zamawiającym.

Odpowiedź Zamawiającego:

Termin na przygotowanie harmonogramu szkoleń: 7 dni roboczych.

Pytanie nr 4:

Proszę o informację, czy szkolenia stanowiące przedmiot zamówienia mogą być organizowane w formie otwartej?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie wyraża zgody na zorganizowanie szkoleń w formule otwartej.

Zamawiający dokonał następujących modyfikacji SIWZ:

<i>Miejsce, w którym znajduje się zmieniany tekst</i>	<i>Zamiast:</i>	<i>Powinno być:</i>
Załącznik nr 8 do SIWZ - OPZ – pkt 6.8.b)	<p>b) obiad – zupa, danie główne, surówki, owoce, herbata, kawa, butelkowana woda mineralna, naturalne soki owocowe (butelkowane lub w kartonach); czyste sztućce i zastawa (nie mogą być jednorazowego użytku)- podany w oddzielnym pomieszczeniu (strefie przeznaczonej do podawania posiłków), które:</p> <ul style="list-style-type: none"> – spełnia wymagania sanitarne wynikające z obowiązujących przepisów, – jest wyposażone w sprawną i wydajną wentylację oraz klimatyzację, – jest posprzątane i uporządkowane bez zbędnych przedmiotów lub mebli, 	<p>b) obiad – zupa, danie główne, surówki, owoce, herbata, kawa, butelkowana woda mineralna, naturalne soki owocowe (butelkowane lub w kartonach); czyste sztućce i zastawa (nie mogą być jednorazowego użytku) – podany w oddzielnym pomieszczeniu (strefie przeznaczonej do podawania posiłków), które:</p> <ul style="list-style-type: none"> - spełnia wymagania sanitarne wynikające z obowiązujących przepisów, - jest posprzątane i uporządkowane bez zbędnych przedmiotów lub mebli,
Załącznik nr 9 do SIWZ – § 5 ust. 2	2. Harmonogram szkoleń zostanie ustalony z Wykonawcą do 7 dni od daty podpisania Umowy i zaakceptowany przez przedstawiciela Zamawiającego.	2. Harmonogram szkoleń zostanie ustalony z Wykonawcą do 7 dni roboczych od daty podpisania Umowy i zaakceptowany przez przedstawiciela Zamawiającego.

Modyfikacja i wyjaśnienia stanowią integralną część SIWZ

Treść niniejszej modyfikacji SIWZ zmienionej 10.07.2014 r. została zamieszczona na stronie internetowej Zamawiającego:

<http://bip.stat.gov.pl/ogloszenia/zamowienia-publiczne/przetargi/>

